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9 févr. 17
Président de la République
President Shavkat Mirziyoyev
Rezidentsia prezidenta
ul. Uzbekistanskaia 43
Tashkent 700163
Ouzbékistan
Fax : 00 998 71 139 5325
Courriel : presidents_office@pressservice.uz
Monsieur le Président,
En 1999, des agents des forces de sécurité ont torturé le journaliste Mouhammad Bekjanov, rédacteur en chef d’un journal d’opposition interdit. Ils l’ont frappé à coups de matraque en caoutchouc, l’ont quasiment asphyxié et lui ont infligé des décharges électriques jusqu'à ce qu'il « avoue » des atteintes à la sûreté de l’État.
Bien que votre pays ait signé la Convention des Nations unies contre la torture, lors du procès, un juge a rejeté les allégations de torture de Mouhammad Bekjanov, et utilisé ses « aveux » pour le condamner à 15 ans de prison.
Mouhammad Bekjanov fait désormais partie des journalistes les plus longuement emprisonnés au monde. Il aurait dû être libéré en 2014, mais se trouve toujours en détention, condamné à près de cinq années supplémentaires pour violation présumée du règlement de la prison. 
En tant que membre/sympathisant(e) d’Amnesty International je vous exhorte de relâcher ce journaliste et de cesser cette pratique consistant à prolonger arbitrairement des peines de prison, y compris dans le cas de Mouhammad Bekjanov en 2012, au prétexte de prétendues infractions au règlement pénitentiaire.
Dans l’attente, je vous prie d’agréer, Monsieur le Président, ma haute considération.
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