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                    Groupe 4 Strasbourg                             le 30 juin 2016
Président du Conseil
Donald Tusk
Conseil européen
Rue de la Loi 175, 
1048, Bruxelles
Fax : +32 22816934
Courriel : EC.President-Petitions@europeancouncil.europa.eu
Monsieur,

Des milliers de réfugiés et migrants en quête d’asile restent bloqués en Grèce dans des conditions déplorables, tant dans des camps officiels que de fortune.
À Idomeni, à la frontière avec la Macédoine, femmes, hommes et enfants qui vivent dans des conditions insalubres ne mangent pas à leur faim. Dans le port du Pirée, à Athènes, ils dorment à même le sol dans les terminaux de passagers. La majorité fuit les violences et la guerre. Le dernier accord sur les migrants conclu entre l’UE et la Turquie n’a fait qu’accroître l’incertitude sur leur sort. 
En tant que membre/sympathisant(e) d’Amnesty International, je vous demande d’user de tous les moyens disponibles pour accueillir d’urgence les demandeurs d'asile en provenance de Grèce ; d’ouvrir davantage de voies sûres et légales pour les personnes qui ont besoin d’une protection internationale afin que les réfugiés n’aient pas à risquer une traversée périlleuse par la mer pour se mettre à l’abri en Europe. 
Dans l’attente, je vous prie d’agréer, Monsieur, toute ma considération.
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